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PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT DE L’ÉCOLE DE LA 
MORELLE LE LUNDI 23 OCTOBRE 2023 À 18H. 
 
 
 

ÉTAIENT PRÉSENTS : 
Madame Josianne Matte  Madame Johannie Ouellet  Madame Annie Van Den Broek 
Madame Guylaine Rivard  Madame Valérie Côté  Madame Joanie Paquet  
Madame Émilie Jacob  Madame Chantale Germain  Madame Joanie Lépine 
 
Absente : Caroline Marquis 
 

Public :  Carolane Denis et Annick Dufour       

 
Guylaine Rivard est arrivée à 18h15. 
 

1. Accueil et mot de bienvenue; 
Josianne Matte souhaite la bienvenue à tous les membres. 
 
 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour; 
L’adoption de l’ordre du jour est proposée par Valérie Côté et appuyée par Émilie Jacob. 
 
 

3. Lecture et adoption du procès-verbal de la dernière réunion : 
L’adoption du procès-verbal est proposée par Joanie Ouellet et appuyée par Annie Van Den Broek. 
 
 

4. Suivi au procès-verbal de la dernière réunion; 

Rien à noter. 
 
 
 

5.Période de questions pour le public : 

Carolane Denis demande s’il serait possible de placer une période de jeux avant le repas.  Les 
éducatrices allouent un temps pour manger.  Il est cependant parfois difficile, pour certains 
enfants, de manger et de se sentir presser par le temps.  D’un autre côté, il est difficile de faire 
attendre les autres qui mangent plus rapidement.  Il est sûrement possible de s’organiser pour 
trouver un moyen de favoriser une ambiance agréable.  Josianne fera un suivi avec Guylaine 
Rivard. 
Pas de public.  

 
 

6.Règles de régie interne du C.E. 2023-2024 - adoption  
Les règles de régie interne sont lues par Johannie Ouellet.  Josianne Matte nous fait part que ce document 
ressemble à celui des dernières années.  Plusieurs points importants y sont mentionnés : les mandats de 
chacun des membres, les convocations aux réunions, les délibérations, le quorum, etc.  Il est à noter que 
les réunions se feront toutes en présence.  Adopté par Joanie Lépine et appuyée par Valérie Côté. 
 
 

7. Plan d’action 2023-2024 – Adoption 
Josianne nous présente le plan d’action avec les dates et heures.  Proposé par Joanie Paquet et adopté 
par Annie Van Den Broek. 
 
 

8. Activités de financement pour les activités et sorties éducatives - Discussion: 
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Josianne Matte demande si le C.E. aimerait avoir une autre campagne de financement.  Depuis maintenant 
16 ans, nous avons la traditionnelle vente de citrouilles.  Pour le moment, le besoin d’avoir une autre 
campagne n’est pas nécessaire.  Nous remarquons une baisse notable de la part des parents.  Étant donné 
que l’invitation leur a été lancée et qu’ils avaient la chance d’y participer, nous ne voyons pas la nécessité 
de prévoir une autre campagne.  Si toutefois, un gros voyage s’annonce, nous rediscuterons de ce sujet. 
 
 
 

9.Contenus de l’éducation à la sexualité - Approbation:    
Document présenté par Josianne Matte.  Proposé par Johannie Ouellet et approuvé par Joanie Paquet. 
En septembre dernier, tous les parents ont reçu les contenus. 
 
 
 

10.  Bilan vente de citrouilles  Approbation; 
Josianne Matte présente le bilan de cette année.  Nous voyons une nette augmentation au niveau des 
graines de citrouilles.  Pour la participation des parents :  20 familles ont participé à la vente et le calcul 
présenté est au montant de 20$ par enfant.  Pour la vente de l’an prochain, il est proposé d’augmenter le 
prix des citrouilles et courges. 
Proposé par Chantale Germain et appuyé par Émilie Jacob.  
 
 
11. Suivi – photos scolaires automne 2023: 
Cette année, tout comme l’année dernière, les photos ont été prises par Mélanie Marcoux et tous sont 
unanimes à dire que le résultat est excellent.  Les parents apprécient vraiment son service de photographe. 
 
Il a été cependant laborieux d’obtenir les réponses et les paiements.  Chantale Germain a passé beaucoup 
de temps à faire plusieurs rappels.  Celle-ci spécifie que le problème n’est vraiment pas en lien avec la 
qualité des photos. 
 
La décision revient au C.E. pour le choix du photographe.  Discussion à ce sujet en février 2024.   
 
 

12. Approbation des activités qui modifient l’horaire régulier : 
Sortie pour tous les élèves au Grand Théâtre de Québec (nous sommes à la recherche d’une autre activité) 
du mercredi 15 novembre, 8h à 15h. 
Approuvé par Chantale Germain et adopté par Valérie Côté. 
 
 

13.Information : 
De la directrice : 
Josianne mentionne qu’elle a fait la tournée des classes pour y expliquer les règles de vie de l’école et 
discuter, auprès des élèves, du défi « écoute ».  Les certificats seront remis au début du mois de novembre. 
Classe extérieure :  module arrivera en mai 2024. 
Bibliothèque :  un rafraichissement est de mise et les travaux de peinture débuteront très bientôt. 
Collations :  nous avons un service 5 étoiles!  Les élèves sont privilégiés :  une collation par jour est offerte 
à tous les élèves.  Carolane Denis et Oriana Hernandez sont nos deux super parents qui s’occupent de 
préparer les collations et ce à chaque semaine! 
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De la présidente : 
Protecteur de l’élève :  nouvelles procédures pour un signalement.  Pour des informations 
supplémentaires se rendre sur le site du centre de services. 

 
Du personnel de l’école : 
Halloween :  les élèves seront invités à se costumer toute la journée.  Au programme :  spectacle 
en collaboration avec Saint-Ubalde en Fête :  Bill bestioles en avant-midi et en après-midi ateliers, 
parcours animés, plateaux rotatifs, décoration de citrouilles, etc. 
 
 

De la responsable du service de garde :     
Le système fonctionne mieux pour la facturation. Trois groupes au service de garde.  Véronique 
Trottier a été engagée. 

 
14. Varia : 
Rien à noter. 
 
 

15.  Levée de l’assemblée : 
L’ordre du jour étant épuisé, il est proposé par Valérie Côté et appuyé par Chantale Germain de lever 
la séance.  Il est 19h20.  La prochaine réunion aura lieu à l’école le lundi 11 décembre à 18h. 
 
 
 
 
 
 
_________________________________________ ______________________________________ 
                  Présidente       Directeur 
 
Chantale Germain 
Secrétaire du Conseil d’établissement 
CG 2023-10-23 

 


